

以方“可能”与哈马斯达成放人协议

内塔尼亚胡拒绝披露更多细节,称协议是“军事压力的结果”

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡12日接受美国媒体采访时说,“可能”与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)就释放遭扣押人员达成协议,但拒绝披露更多细节。内塔尼亚胡还说,巴勒斯坦加沙地带必须由“不同的权力机构”管辖。



一名男子站在加沙地带南部城市汗尤尼斯损毁的建筑旁。



一名男子在加沙地带南部城市汗尤尼斯悼念逝者。

可能谈判放人

具体细节还未披露

内塔尼亚胡在12日播出的美国全国广播公司(NBC)《与新闻界对话》电视节目中说,眼下公布细节可能会破坏为释放遭扣押人员所做谈判。“我觉得我说得越少,它(协议)实现的机会就越大。”

哈马斯10月7日自加沙地带对以色列发起突袭,致死约1200人,同时扣押约240人。以色列随后发起猛烈报复,誓言清除哈马斯。冲突爆发一个多月来,以军在加沙地带的军事行动已造成超过1.1万名巴勒斯坦人死亡、超过2.7万人受伤。以色列还全面封锁并围困加沙地带,逾160万巴勒斯坦民众流离失所,严重人道主义危机不断恶化。虽然国际社会呼吁停火的呼声日益高涨,但以方多次拒绝停火,坚持要求哈马斯释放全部遭扣押人员。

回答有关以色列距争取到遭扣押人员获释还有多远时,内塔尼亚胡说,以军在加沙地带开始地面行动前,任何

所谓接近达成放人协议的说法都是“胡扯”。以方“可能”与哈马斯谈妥协议,但协议将是“军事压力的结果”。“如果协议可达成,我们会正式宣布。”

美国政府一名要求匿名的官员12日向NBC证实,有关各方正谈判释放遭扣押人员,包括以方大约80名妇女儿童,以及巴方妇女和青少年。美方同时正探索其他选项,不能确保哪一选项会成功。哈马斯迄今释放4人。

同一天,美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文在美国哥伦比亚广播公司(CBS)《面向全国》电视节目中说,经卡塔尔斡旋,以色列与哈马斯正进行放人谈判。沙利文说,美国也深度介入该谈判。一名未具名美国高级别官员同时告诉CBS,眼下还没有互释遭扣押人员的协议,但不排除尚未完成的谈判最终协议中会包含这部分内容。

以色列军队称

已控制加沙城码头

以色列国防军12日晚发布战况通

报说,以军当天控制了加沙城在地中海的码头。

通报说,以军当天继续对加沙城沙提难民营内的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)据点实施攻击。同时,以陆军与海军袭击与沙提难民营毗邻的码头,并控制这一区域。

通报说,以色列战机当天袭击位于黎巴嫩南部的黎巴嫩真主党目标,以回应该组织向以色列北部发射火箭弹。此外,以军已制定改变北部安全形势的行动计划。

另据以色列媒体12日援引军方和医疗部门消息,当天共有21名以色列平民和士兵在来自黎巴嫩的导弹和迫击炮弹袭击中受伤。

可能由“不同权力机构”

管辖加沙地带

内塔尼亚胡12日还告诉NBC记者,加沙地带必须由“不同的权力机构”管辖,但他拒绝表态是否支持一支国际部队在冲突结束后管控该地

区。内塔尼亚胡还拒绝明确他所指的是哪一权力机构,只表示“眼下说这些为时过早”。

2007年,巴勒斯坦解放组织主流派别巴民族解放运动(法塔赫)与哈马斯爆发冲突,哈马斯夺取加沙地带控制权,法塔赫主席马哈茂德·阿巴斯领导的巴民族权力机构实际控制约旦河西岸地区。

美国政府先前公开反对以色列在冲突结束后占领加沙。美国国务卿安东尼·布林肯8日提出,加沙地带治理应由巴勒斯坦人主导,加沙应与约旦河西岸地区统一,由巴民族权力机构管辖。

内塔尼亚胡12日接受美国有线电视新闻网采访时说,除以色列发挥安全作用外,冲突结束后控制加沙地带的将是“一个重建过的民政当局……某种文职性巴勒斯坦民族权力机构”。

内塔尼亚胡强调,必须有所改变,“否则我们会掉入同一个兔子洞里,拥有同样的结果”。

加沙地带北部医院“几乎全部”停止服务

加沙地带卫生部门发言人阿什拉夫·齐德拉13日表示,加沙地带北部医院“几乎全部”停止服务,目前仅加沙城的阿赫利阿拉伯医院能提供“有限的服务”。

加沙地带北部包括北加沙省和加沙省两个省份,位于加沙省的加沙城是加沙地带最大城市。齐德拉对媒体说,自11日被以军包围以来,由于断电,位于加沙城的加沙地带最大医院希法医院已有十余人死亡,其中包括至少5名婴儿。

联合国人口基金会、联合国儿童基金会以及世界卫生组织的地区负责人12日联合呼吁采取紧急国际行动,结束对加沙医院的持续袭击。

联合国人口基金会阿拉伯国家地区主任贝克、联合国儿童基金会中东与北非地区主任胡杜尔和世卫组织东地中海地区主任曼德里12日联合发表声明说,加沙市和加沙北部的希法医院、兰提西儿童医院、圣城医院及其附近地区遭受的袭击造成包括儿童在内的许

多人死亡,加沙北部几家医院周围的激烈冲突阻碍了医务人员、伤员和其他患者的安全通道。声明强调,现在必须采取国际行动,以确保立即实现人道主义停火,挽救生命并防止加沙地带剩余医疗系统遭受进一步损失。

据世界卫生组织提供的数据,10月7日至11月12日,加沙地带发生至少137起针对医疗设施的袭击,导致521人死亡、686人受伤,其中包括16名医卫人员死亡、38名医卫人员受伤。

综合新华社、央视网、中新社报道

驾私家车肇事致一人死亡,自己也身受重伤

克罗地亚国防部长巴诺日奇病榻之上被解职

央视网消息 11日6时,克罗地亚发生一起严重的公路交通事故,肇事者竟为该国外长巴诺日奇。这场悲剧现已造成一人死亡,巴诺日奇本人也身受重伤,于病榻之上被解除防长职务。据“全克罗地亚新闻”网站11日报道,警方初步调查显示,事发时正值阴天,巴诺日奇驾驶着私家车,行进途中被前方一辆卡车阻碍。他试图超车时,与迎面驶来的一辆白色厢式货车正面相撞,两车损毁严重。据悉,事发路段狭窄,当时刚刚下过

雨还伴有浓雾,路况湿滑,能见度低,双方均未来得及做出有效的闪避动作,导致厢式货车司机不幸身亡,巴诺日奇头部、身上多处受伤,目前仍在接受治疗。

据警方透露,巴诺日奇在事故当天外出打猎,身边并无安保人员跟随,酒驾等因素已被排除。事故报告称,他在超车时“并未充分考虑天气与安全因素”,这一鲁莽之举被一些媒体认为是危险驾驶,舆论纷纷指责他应为此承担主要责任。这场事故也已严重影响到他的政治仕途——克



罗地总理普连科维奇在初步调查报告发布后,马上以“特殊情况”为由解除了巴诺日奇的防长职务,由国防部国务秘书亚科普暂时代理。同时,政府发言人也向车

祸受害者家属表示了慰问。

据媒体盘点,高级政客因交通事故“一撞毁所有”的不在少数。2022年8月,美国印第安纳州联邦议员杰基·沃罗斯基发生车祸,造成包括她本人在内的4人死亡。当时,她的司机同样是在试图超车、跨越道路中线后与对面来车相撞,警方认为肇事车辆“车速过快”是这场惨剧的主要原因之一。2022年6月,美国南达科他州总检察长杰森·拉文斯堡也因一起交通肇事案被免除职务。